



2011. október 23.



Az 1956-os forradalom és szabadságharc tiszteletére rendezett ünnepi megemlékezésre gyülekeztek október 23-án 15 órakor a II. világháború és az 1956-os forradalom és szabadságharc áldozatai és Barta Margit emlékművénél a forradalom 55. évfordulóján, Nagykőrösön.

A megemlékezés a hagyományokhoz híven a *Himnusz* közös eléneklésével kezdődött. Ezt követően **dr. Lázár János** országgyűlési képviselő, a Fidesz – MPSZ parlamenti

frakciója vezetőjének ünnepi beszédét hallgathatták meg a jelenlévők *(ennek gondolataiból készülő összeállításunkat lapunk következő számában olvashatják)*.

Cserbenhagyott *Forradalom* címmel **Debreczeni Tibor** Csokonai-díjas tanár és rendező vezetésével a Károli Gáspár Református Egyetem Tanítóképző Főiskola Karácsony Sándor Színpadának közreműködésével, a

forradalom idején született dokumentumok szövegeiből és versrészletekből színpadra vitt előadást követően az Arany János Református Gimnázium, Szakképző Iskola és Diákotthon énekkara csendült fel.

Az ünnepi műsort követően a hagyományok szerint az idén is a kegyelet és megemlékezés virágainak, koszorúinak elhelyezése következett, melyben az Arany János Református Gimnázium, Szakképző Iskola és Diákotthon diákjai nyújtottak segítséget.

A **Barta Margit emlékhelyénél koszorút helyezett el Nagykőrös Város Önkormányzata és Polgármesteri Hivatala képviselőiben dr. Czira Szabolcs** polgármester, országgyűlési képviselő és **dr. Nyikos Sára** jegyző, valamint **Barta Margit egykori gimnáziuma részéről Suba Lajos**, az Arany János Református Gimnázium, Szakképző Iskola és Diákotthon igazgatója és **Kocsis Szilvia** Diákönkormányzatot segítő tanár.

A II. világháború és az 1956-os forradalom és szabadságharc áldozatainak emlékművénél koszorút helyeztek el a **Gygyar Országgyűlés, valamint Nagykőrös Város Önkormányzata és Polgármesteri Hivatala képviselőiben dr. Lázár János** országgyűlési képviselő, a Fidesz – MPSZ parlamenti frakciójának vezetője, valamint **dr. Nyikos Sára** jegyző és **dr. Czira Szabolcs** polgármester, országgyűlési képviselő *(lásd képünkön balról jobbra)*.

(Folytatás a 2–3. oldalon)

„Összefoglalva a helyi önkormányzat alig több mint két évtizedes történetét...”

A Helyi Önkormányzatok Napjáról is megemlékeztek a képviselő-testület szeptember végi ülésén. Ünnepi beszédet mondott **Kustár Tamás** alpolgármester, aki 1990 óta szolgálja a képviselő-testület tagjaként Nagykőröst, rajta kívül ugyanezt még **dr. Czira Szabolcs** polgármester mondhatja el magáról. Az alpolgármester ünnepi beszédét az alábbiakban olvashatják.

„Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Jegyző Asszony! Tisztelt Képviselő-testület!
Tisztelt Vendégek!

Az 1990. évi LXV. a helyi önkormányzatokról szóló törvény így kezdődik: »Az Országgyűlés – követve hazánk haladó önkormányzati hagyományait, továbbá az Európai Önkormányzati Karta alapkövetelményeit – elismeri és védi a helyi közösségek önkormányzathoz való jogait. A helyi önkormányzás lehetővé teszi, hogy a választópolgárok helyi közössége – közvetlenül, il-

letőleg a választott helyi önkormányzata útján – önállóan és demokratikusan intézze a helyi érdeki közügyeit.

Az Országgyűlés, támogatva a helyi közösségek önszervező önállóságát, segíti az önkormányzathoz szükséges feltételek megteremtését, előmozdítja a közhatalom demokratikus decentralizációját.«

Az országgyűlés 2000-ben, az első szabad választás 10. évfordulóján szeptember 30-át a helyi önkormányzatok napjává nyilvánította.

Az elmúlt 21 évre visszatekintve összességében megállapítható, hogy jó döntés volt a több mint 3200 helyi önkormányzat létrehozása, azok működési feltételeinek megteremtése. A helyi társadalmat érintő döntéseket azok hozzathatják meg, akik közvetlenül abban a közösségekben élnek. A felelősség és a társadalmi kontroll kézzel tapintható. Egy polgármester vagy képviselő munkája folyamatosan ellenőrizhető a vá-



lasztó részéről. Így négyvenként valóban megalapozott döntést hozhat a voksoláson. A helyi közösségek olyan eljárókat választanak maguknak, amelyet érdemelnek. Nincs kire mutogatni, minden szavazatnak súlya van.

(Folytatás a 4. oldalon)



2011. októ



Tisztelt Nagykőrösi Polgárok!

Több éve november 4-én az 1956-os forradalom és szabadságharc áldozataira emlékezve csendes megemlékezést tartunk a II. világháború és az 1956-os forradalom és szabadságharc áldozatainak emlékművénél. Ezt a hagyományt ápolva az idén is közösen fejet hajtunk azok előtt, akik életüket adták hazánk szabadságáért, és azt jelképezve, hogy az emlékezés lángja tovább él szívünkben, egy-egy mécsest gyújtunk tiszteletükre november 4-én 18 órakor.

Kérem, jöjjön el Ön is, gyere el Te is, hogy a láng örökké égjen!

Dr. Körtvélyesi Attila
alpolgármester



Harangszó



Az örök élet

A temetkezések külsőségében, méltóságában jelentős a fejlődés, szembebeszélő ugyanakkor a gyászolók

nagy részének hittani tájékozatlansága és ezzel összefüggő izlésvávara.

Mintha évezredekkel mennének vissza, még a kereszténység előtti időkbe, amikor a harcossal a lovát is eltemették, útipénzt és a túlvilágra szóló felszerelést tettek a sírba. Megható, de hát ezen már rég túl vagyunk.

Jézus Krisztus tanítása szerint a halál után van folytatás, ám ez egészen más, mint a földi élet. Szóval korántsem valamiféle vágányhosszabbításról van szó egy régimódi szellemvasúton. A túlvilági élet új teremtés, s nem logikus következménye vagy biológiai folytatása ennek a földi létnek. Az egyház óvatosan beszél halhatatlanságról, mert az félreérthető. Beszél inkább az örök életről. A halhatatlanság or-

vosi kérdés, a tudomány is ígér néha effélet, viszont e lehetőség hatásait föltérképezve számos szépirodalmi mű adott már gunyoros választ: még csak ez kéne... örök élet... A halhatatlansággal együtt járna bűneink halhatatlansága is, egymás halálra untatása és kihasználása. Minderre az ateista válasz: nagyon is jó, hogy meghalunk, és így vége az egésznek.

Az egyház tanítása voltaképpen a két szélsőség között van. Ezzel szembesülünk ilyenkor október végén, és imádkozunk elhunyt szeretteinkért!

Adj, Uram, örök nyugodalmat Nekik! És az örök világosság fényeskedjék Nekik! Nyugodjanak békességben! Amen.

Hernádi László plébános



ber 23.

(Folytatás az 1. oldalról)

A Nagykőrösi Református Egyházközség és Intézményei képviselőjében nagytiszteletű Szabó Gábor lelkészelnök, **dr. Nagy István**, a Károli Gáspár Református Egyetem Tanítóképző Főiskolai Karának dékánja, **Suba Lajos**, az Arany János Református Gimnázium, Szakképző Iskola és Diákotthon igazgatója, **Debreceni János**, az Arany János Református Általános Iskola igazgatóhelyettese.

A Nagykőrösi Római Katolikus Egyházközség és Intézményei névében Hernádi László esperes plébános, **Nagy István** hitoktató, **Horváth Dénesné**, a Názáret Római Katolikus Óvoda vezetője, **Ballai Ottó**, a Nagykőrösi Kolping Katolikus Általános Iskola igazgatója.

Az 56-os Szabadságharcos Lovagrend képviseletében Kaszap Zoltán, Kaszap Alexandra lovagok.

Az áldozatok emléke előtt tisztelegtek és koszorút helyeztek el még:

- a Fidesz Magyar Polgári Szövetség Nagykőrösi Szervezete,
- az MSZP helyi szervezete,
- a Nagykőrösi Kisgazda Polgári Egyesület képviseletében, valamint
- a Cigány Kisebbségi önkormányzat,
- Nagykőrös Város Önkormányzat Rehabilitációs Szakkórháza és Rendelőintézete,
- a Kőrös Otthon,
- a Toldi Miklós Élelmiszeripari Középiskola, Szakiskola és Kollégium,
- az Önkormányzati fenntartású Általános Iskolák,
- az Intézményellátó Gondnokság és az Önkormányzati fenntartású Óvodák,
- a Humánszolgáltató Központ,
- a Nagykőrös és Vidéke Ipartestület,
- az Országos Nyugdíjas Polgári Egyesület Nagykőrösi Szervezete,
- a Borostyán Nyugdíjas Klub,
- a Baráti Társaság Nyugdíjas Klub,
- a Nagykőrösi Városi Nyugdíjas Szövetség,
- a Kőrösi Újság és
- a Nagykőrösi Motorosok képviseletében.

Az ünnepi megemlékezést a Szózat közös elnéklése zárta.



Egyedüli reményem...

Szeretettel és együttérzéssel köszöntöm emlékező, ezekben a napokban a temetőbe kilátogató testvéreinket. Azt kívánom,

hogy visszatekintésünkben, emlékezésünkben, közülünk eltávozott szeretteinkre való gondolásunkban Isten szeretete, ígérete és vigasztalása legyen és maradjon velünk. Az énekköltő Fejes István így fogalmazta ezt meg minden református temetéskor elhangzó szép könyörgésében.

„Egyedüli reményem, Ó, Isten, csak te vagy; Jövel és nézz meg engem, Magamra, ó, ne hagyj! Ne légy tőlem oly távol, Könyörülj hű szolgádon, Úr Isten, el ne hagyj!

Ha a nehéz időkben Elcsügged a szívem, Vigasztalást igédben, Uram, te adj nekem! Ha kétség közt hányódom És mentségre nincs módom, Te tarts meg, Istenem!

A földön ha elvesztem Szerelmem tárgyait, Maradjon meg mellettem Szerelmed és a hit; Csak azt el ne veszítsem, Mi benned, ó, Úr Isten, Remélni megtanít!

Földi jó és szerencse Mulandó, mint magunk, De a hit drága kincse Örök és fő javunk; Hitünk áll rendületlen, Hogy Isten véd szüntelen: Élünk vagy meghalunk.

Uram, a nyomorultat, a gyöngét el ne hagyj, Az árvát, elhagyottat Gyámolítsd te magad! A szegényt, ki remélve Csak rád néz az ég: Úr Isten, el ne hagyj!”

Áldott emlékezést kíván szeretettel:

Szabó Gábor lelképásztor



„Összefoglalva a helyi önkormányzat alig több mint két évtizedes történetét...”

(Folytatás az 1. oldalról)

Itt szeretnék szólni röviden a megyei önkormányzatokról, melyek a rendszer leggyengébb pontjai. A lényeg az, hogy olyan láthatatlan szervezet, melynek nincs valós társadalmi kapcsolata. A választói kontroll nélkül működő szervezeteknek gyakorlati szempontból nincs létjogosultságuk. Túl sok olyan politikus alkotja ezeket a testületeket, akik helyben sikertelenek, viszont ebből is akarnak jövedelmet szerezni. Kollektív felelőtlenség a jellemző, ez vezetett a kezelhetetlen adósságállományhoz.

2010-ben vehettem át a város nevében a „Kulturált települési környezet” díjat a megyeházán, ahol mellettem egy volt megyei képviselő ült, aki megfogalmazta, hogy miről is szól a megyei képviselőség: »Minden hónap 10-én a számlán legyen a tiszteletdíj« – mondta. No comment...

Visszatérve a tényleges helyi önkormányzatokra, a településekre, látható, hogy egy-egy város, község fejlődése, működése között, a kezdeti adottságokat figyelembe véve, milyen nagy különbségek alakultak ki. Ahol felelősen tenni akartak szűkebb közösségük fejlődése érdekében, az ott meg is látszik. Ahol az elmúlt 2 évtizedben a megosztottság volt az uralkodó és nem az egység stratégiai kérdésekben, ott bizony lemaradtak.

Nagykőrösön 1990-ben nagy várakozás volt abban a tekintetben, hogy a Cegléd-alsó helyzetből milyen kitörési pontot tudunk találni magunknak.

Maga a választás is érdekes volt sok jelölttel, kampánnyal, KTV-ben történő bemutatkozással, programismertetéssel, kétfordulós, pártlistás szavazással.

Az első ciklusban a város identitása szempontjából létfontosságú volt az önálló kórház visszaszerzése, de csak szülészet nélkül sikerült, amit követett egy ütemezett fejlesztés, melynek a végeredményére büszkéek lehetünk. Emellett ötletelés és álmódosítás folyt napvárossal, polgármesteri lemondással, majd visszakozással.

A második négy évben nosztalgiából visszazavarták a baloldalt, de jött a Bokros-csomag és az elképzelés nélküli időszak, a sodródás. Egy szerencse volt, hogy a minimális kisebbségben lévő ellenlélek folyamatos megoldást kínált a problémák kezelésére. Így lett közműrészvényekből több mint 100 M Ft-ja a városnak, és így lett új számlavezető és hitelező bankja, amely közel 10%-kal csökkentette hitelkamatunkat.

Az 1998–2002 közötti években az intézmények fenntartásán kívül más nem nagyon történhetett, nehogy az első Orbán-kormány idejében legyen valami ko-



moly fejlesztés. Az első Széchenyi Tervről le is maradtunk. Azért kulékaviccslal megterítették a vásárteret mindenki bosszúságára, buszsofőr alpolgármester utasítására. Társadalmi munkában földet hordattak háromszoros áron.

A 2002–2006 közötti időszakban gyökeres fordulat állt be, új vezetés városfejlesztési tervekkel, testületi többség hiányában is haladt előre. Nem lehetett megakadályozni a lakosság igényét, elvárását felvállaló és megvalósító akarat érvényesülését. Ekkor épült ki az ivóvízhálózat, amit fegyelmivel »díjazott« az akkori többség, önerős útépítés, városháza, művelődési központ felújítása és Démász-épület vásárlása. Elkészültek azok a tervek, elképzelések, amely a következő négy évben a pályázatok alapját képezték.

2006-tól stabil többség biztosítja a forrásokat a tervek megvalósulásához. A pályázataink sikeresek voltak ellenszélben is. Köszönhető az igényes szakmai munkának, a felelős gazdálkodásnak, hogy az önerő rendelkezésre álljon.

Amikor 1990-ben elindultunk az önkormányzati választáson polgármester úrral, nem gondoltuk azt, hogy a város lakossága évtizedes álmainak megvalósításában vehetünk majd részt a következő 21 évben.

Ezt ezúton is szeretném megköszönni a választóknak.

Kerékpárutak, Vasútállomás előtti tér rendezése, szennyvíz- és csapadékcatornázás, szeméttelép rekultivációja, városközpont rendezése, körforgalom kialakítása, Csónakázó-tó újraélesztése, Cifra-

kert rendbetétele, Petőfi iskola és bölcsőde felújítása.

Lehetne folytatni a sort, és folytatódik is még. Önkényesen ragadtam ki a sok-sok megvalósult álmoból.

Még nem szóltam a város intézményeiről, ahol konszolidált állapotok vannak. Kifizetett számlák, szűkös, de rendezett körülmények között szolgálják a város apraját és nagyját. Településünkre mindenki büszke lehet és legyen is, melyet reményeink szerint a központi államigazgatás a decentralizálásban való részvétellel fog elismerni.

Összefoglalva a helyi önkormányzat alig több mint két évtizedes történetét, azt mondhatom, hogy a képviselőtestületben a Győztes és Vesztes típusú képviselők küzdelme folyt, ahol nem mindig a Győztes volt többségben. Miért is gondolom ezt? Mert:

- A Győztesnek mindig van egy terve.
- A Vesztesnek mindig van egy kifogása.

- A Győztes mondja: »Engedd, hogy segítsék!«

- A Vesztes mondja: »Nem az én feladatam!«

- A Győztes minden problémára talál megoldást.

- A Vesztes minden megoldásra talál egy problémát.

- A Győztes összehasonlítja teljesítményét céljaival.

- A Vesztes célja a Győztest megakadályozni céljai megvalósításában.

A választók felelőssége, hogy Győzteseket delegáljanak ügyeik képviselőit.

Fontos megjegyezni, hogy az ember eredendően Győztesnek születik, csak különböző környezeti hatásokra válik Vesztesné, de a jó hír az, hogy van visszaút.

Nagykőrös Város Önkormányzata többségében eleget tett vállalt kötelezettségének, elvégezte az önkormányzati törvényben lefektetett feladatát.

Kiléptünk többek közt Cegléd árnyékából, önálló arculatunk van.

A város életében a következő nagy kitörési pont a Bács-Kiskun megyéhez történő csatlakozás. Ezzel teremtünk lehetőséget a vállalkozások számára új munkahelyek létrehozására, mert városunk legnagyobb problémája ennek hiánya. Hangsúlyozom, hogy a megyeváltás nem az Önkormányzat érdeke, hanem az egész településé, a benne élőké.

De ez már egy következő történet.

Köszönöm türelmüket és figyelmüket! – zárta ünnepi beszédét Kustár Tamás alpolgármester.



„Hazám légy hű mindig Arany szelleméhez” (Szabolcska Mihály)

Arany János Nagykőrösre költözésének 160. évfordulója



Az Arany János Református Középiskola, az Arany János Társaság és Nagykőrös Város Önkormányzata 2011. október 21-én a Református Templomkertben rendezte meg ünnepségét Arany János Nagykőrösre költözésének 160. évfordulója alkalmából. A *Himnusz* elhangzását követően *Szentmártoni János* költő, a Magyar Írószövetség elnöke ünnepi köszöntőjét hallgathatták meg a jelenlévők.

Ezt követően az Arany János Református Középiskola diákjainak ünnepi műsorában Arany Jánoshoz kötődő tárgyak, mint a sétatotya, kalapja, karosszéke „elvénekedtek” meg, közreműködött a középiskola énekkara *Ecsedi Péter* karnagy vezényletével.

Az ünnepi esemény zárásaként elhangzó *Szózat* előtt a megemlékezés virágainak és koszorúinak elhelyezésére került sor. Nagykőrös Város Önkormányzata nevében: dr. Czira Szabolcs polgármester, dr. Nyikos Sára jegyző asszony; a Magyar Írószövetség képviselőiben: Szentmártoni János elnök; Arany János Református Gimnázium, Szakképző Iskola és Diákotthon: Kocsis Szilvia, a Diákközösséget segítő tanár elnök, Lados Réka 11. b diák elnök; Arany János Társaság: Su-

ba Lajos elnök, Onhauszné Godó Benita vezetőségi tag; Arany János Református Általános Iskola: Kovácsné Fehér Rozália igazgatóhelyettes, Papp Lászlóné gazdasági vezető; Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium: Kisné Rózsa Ibolya igazgatónő, Protovin Csaba humán munkaközösség-vezető; Arany János Kulturális Központ: Rácz Anikó művelődésszervezői irodavezető, Juhász Nándor művelődésszervező; Arany János Muzeális Gyűjtemény és Kiállítóhely: Burka Beáta intézményvezető, Mészáros László történész; Arany János Öregdiákok Egyesülete: Mari László és Hajdu Andrea elnökségi tagok; Arany János Nyugdíjas Klub: Erdélyi Jánosné vezető, Bot Dénesné tag.

Délután 16 órától a református középiskola dísztermében a megemlékezésen részt vevők beszélgethettek Szentmártoni János költővel, a Magyar Írószövetség elnökével.

Szentmártoni János költő, a Magyar Írószövetség elnökének ünnepi beszédét a következő lapszámunkban olvashatják.

Tekintse meg képgalériánkat a www.nagykoros.hu honlapon!



Meghívó

az Arany-Híd Baráti Kör
2011. novemberi rendezvényére

Helyszín: Arany János Kulturális Központ

Időpont: 2011. november 3. (csütörtök) 17 óra

Program:

Nagykőrösi polgárházak 21. századi szemmel.

Vendégeink: Perneki Anita és Varga Péter építészmérnökök, valamint vendéglátásban jártas szakemberek.

Programvezető: Vadász Katalin.

A rendezvényre minden érdeklődőt szeretettel várnak a szervezők.

Figyelem! ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZAT

Nagykőrös Város Önkormányzata a Wekerle Sándor Alapkezelővel együttműködve a 2012. évre is kiírja a BURSA HUNGARICA felsőoktatási önkormányzati ösztöndíjpályázatot felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára, valamint felsőoktatási hallgatók számára.

A pályázatok beadási határideje mind a „B”, mind az „A” típusú pályázatok esetében: 2011. november 14.

A részletes pályázati kiírások a www.nagykoros.hu oldalon a pályázatok menüpontban tekinthetők meg.



Én már iskolás vagyok



A következőkben bemutatjuk a nagykőrösi általános iskolák első osztályos csoportjait. A mostani lapszámban a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola 1. a osztálya mutatkozik be.

1. a – Osztályvezető: Mártonné Agárdi Ilona. **Névsor:** Angyal Vanessza, Bakos Babett, Bakos Evelin, Bálint Petra, Bátor Tamás, Birkás Bertalan, Bogdanov Daniella Anikó, Bognár Dániel György, Cziriák Andrea, Erdős Loretta Erika, Fokti Melinda, Göröndő Szabolcs, Hajnal Zoltán, Hartmann Ferenc, Hegedűs Dorina, Juhász

Fruzsina, Kasza Bence, Kelemen Gábor, Kis Gábor Milán, Lázár Beatrix, Módra Zoltán Bence, Péczeli Tímea, Péczeli Zsolt, Rostás Lajos, Surányi Annamária, Szigetvári Hédi, Tóth Leona, Várkonyi Dorina, Zana László, Zatykó István Barnabás, Zsiga Károly.

Emlékfát ültettek



A Petőfi Sándor Általános Iskola idén végzett növendéke, *Horváth Lehel* Apáczai Díjas tanuló, *Deák György* igazgató úr és *Kőrös Irén* felkészítő mentor, tanár közreműködésével emlékfat ültetett az iskola udvarán a forradalom 55. évfordulója alkalmából.

Az Apáczai Kiadó által meghirdetett „Apáczai Díj a tehetséges nyolcadik osztályosok számára” címmel kiírt pályázaton Lehel a negyedikől nyolcadik osztályos koráig elért összes sport- és versenyeredményei, valamint gondosan elkészített pályamunkája alapján nyerte el a kiemelt dicsőrérettel odaítélt országos elismerést.

A díjat az iskola kiváló diákja a tanévzáró ünnepélyen vehette

át a „Jó tanuló, jó sportoló” arany fokozat városi, és a „Petőfi Emlékérem” iskolai legmagasabb szintű kitüntetése mellett.

Minden Apáczai Díjas tanuló abban a megtiszteltetésben részesül, hogy az október 23-ához kapcsolódó iskolai ünnepség keretében egy nemes fat ültethet egykori iskolájában. Így az eseményre október 21-én került sor. Horváth Lehel, aki jelenleg a Katona József Gimnázium tanulója, és több tehetséggyondozó szakkörnek is tagja, a Petőfi iskola történetének harmadik Apáczai Díjas tanulója. Elődei: Bekő László (2008), Halápi Dávid (2010).

A fa védnöke egykori és jelenlegi osztálytársa, a petőfisek másik büszkesége: *Balog Dénes*.

Köszönet a Támogatóknak

A II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola „Korszerű Oktatásért” Alapítványának kuratóriuma ezúton mond köszönetet mindazoknak, akik személyi jövedelemadójuk 1%-ának felajánlásával támogatták az iskola tárgyi feltételeinek bővítését.

A 2009. évben felajánlott összegből 12 db egyszemélyes tanulói asztalt és 13 db tanulói széket vásároltunk 291 056 Ft összegben. A továbbiakban is számítunk támogatóink nagylelkűségére.

Alapítványunk adószáma: 19178927-1-13. Bankszámlaszám: 11742128-20910853.

A II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola közössége nevében: **Sáfárné Szűcs Helga** kuratóriumi elnök



DZSÚDÓ

MAGYAR KÖZTÁRSASÁG KUPA AJTAI ÉS HAJDÚ EZÜSTÉRMES

A diák „C” korosztály részére (2001. évben születettek) Pakson került megrendezésre a 2011. évi Magyar Köztársaság Kupa. Ez az évi három legfontosabb verseny egyike volt, melynek eredményei beleszámítanak az egyesületek rangsorolásába is, és nem utolsósorban belekerülnek az évkönyvekbe is. *Ajtai Richárd* a +55 kilogrammos súlyban ért el második helyezést, ugyanúgy, mint korábban az országos diákolimpián. Érdeklenség, hogy mindkétszer ugyanattól az ellenféltől szenvedett vereséget. *Hajdú Eszter* a leány –30 kilogrammban szerepelt, és szintén a dobogó második fokára állhatott fel. Számára ez előrelépés, hiszen az országos diákolimpián „csak” az ötödik helyen végzett. A korosztály számára novemberben rendezik meg a hivatalos országos bajnokságot. Remélhetőleg egy jó felkészüléssel fényesebbre is csiszolhatóbbak lesznek ezek az ezüstérmek.

KÖRÖS JUDO
E.N.S.2010 Egyesület Szakosztály

Nem bírt egymással a két oroszlán



A 2011. október 22-én, vasárnap megrendezett labdarúgó-mérkőzésre számos hazai drukker látogatott el, hogy túlkiabálja az Alsónémedi SE szurkolótáborát. Az összecsapásról korántsem mondható el, hogy eseménytelenül telt, mivel a bírónak összesen három piros, illetve hat darab sárga lappal kellett megbüntetnie a szabálytalankodó játékosokat. A rangadó első felidejében **Pető Zoltán** találatának köszönhetően sikerült a nagykőrösiek számára egygólos előnyt szerezni, majd az első kiállítást követően az Alsónémedi SE 11-es büntetőrúgással fel tudott zárkózni. A mérkőzés 1:1-es döntetlenre végződött úgy, hogy a Kini-

zinek a meccs túlnyomó részét emberhátrányban kellett végigjátszania. Ennek az eredménynek köszönhetően a Nk Kinizsi TL FC továbbra is az I. osztályú Pest megyei tabella élén tudott maradni. A mérkőzésről készült fotókat megtekintheti a www.nagykoros.hu-n.

A következő mérkőzések időpontjai:

11. forduló: 2011. október 30. (vasárnap)
13.30 Pili LK-Legea – NK Kinizsi TL FC
12. forduló 2011. november 5. (szombat)
13.30 NK Kinizsi TL FC – Süllyás KSK
Látogassunk el a meccsekre, és szurkoljunk együtt a nagykőrösieknek!

ORSZÁGOS TANULMÁNYI VERSENY DEÁK FERENC EMLÉKÉRE

Nagykőrösi vonatkozású eredmények

Az előző lapszámunk (VI. évf. 42. szám) 7. oldalán tájékozódhattak kedves Olvasóink a 2011. október 13-án *Deák Ferenc* emlékére rendezett országos tanulmányi versenyről a Kossuth iskolában. Az alábbiakban a résztvevő nagykőrösi általános iskolák tanulóinak eredményeiről, helyezetteiről olvashatnak két részletben.

TÖRTÉNELMI CSAPATVERSENY

- I. helyezett: Kossuth Lajos Általános Iskola
1. csapat (Sutus Beatrix, Dávid Nikolett, Csertő Bianka Edit, Gera Zsuzsanna). Felkészítő pedagógus: Tóthné Zoller Klára
II. helyezett: **Petőfi Sándor Általános Iskola és Diákotthon** (Dani Tamás, Meggyesi János, Ország Bence, Pálfi Tamás). Felkészítő pedagógus: Hegedűs Károlyné
III. helyezett: Kossuth Lajos Általános Iskola 3. csapat (Ócsai Nikoletta Katalin, Tóth Barbara Nikolett, Radics Benjamin, Szentpéteri Vivien). Felkészítő pedagógus: Tóthné Zoller Klára
IV. helyezett: Kossuth Lajos Általános Iskola 4. csapat (Egri Dávid, Okruhlicza Bence József, Tóbi Dániel, Egyedi Miklós Dénes)
VIII. helyezett: Kossuth Lajos Általános Iskola 2. csapat (Hertling Richárd, Szűcs



- Péter, Kordás Kamilla, Pozsár Annabella Gabriella)
XVI. helyezett: II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola (Cardos Sibel Diana, Horváth Evelin, Juhász Tímea, Kókai Magdolna Dóra)

SZÖVEGÉRTÉSI VERSENY

3. évfolyam:
IV. helyezett: Vincze Máté – II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola – felkészítő: Tamásné Varga Mária Magdolna
Deák Levente, Nyerges Gergő, Zubány Patrik – Kossuth Lajos Általános Iskola, Nagykőrös – felkészítő pedagógus: Pap Katalin
V. helyezett: **Búz Vivien** – II. Rákóczi Általános Iskola – felkészítő pedagógus:

Harmat Katalin

Orlik László – Kossuth Lajos Általános Iskola – felkészítő pedagógus: Pap Katalin

- VI. helyezett: **Szigetvári Henrietta, Czecon Vanda Viktória, Dobos Dóra** – Kossuth Lajos Általános Iskola, Nagykőrös – felkészítő pedagógus: Pap Katalin
Ugi-Rácz Gabriella, VIII. helyezett: **Szatmári Edina** – Kossuth Lajos Általános Iskola – felkészítő pedagógus: Kőházi Ferencné

4. évfolyam:

- I. helyezett: **Tóth Dávid** – Kossuth Lajos Általános Iskola – felkészítő pedagógus: Dajka Józsefné
II. helyezett: **Dávid Gergő**, III. helyezett: **Bartalus Ádám** – Kossuth Lajos Általános Iskola – felkészítő pedagógus: Dévaványai Halasy Erika
IV. helyezett: **Gera Viktória**, V. helyezett: **Kis Panna Boglárka** – II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola – felkészítő pedagógus: Kissné Danka Bernadett, **Kiss Hajnalka** – Petőfi Sándor Általános Iskola és Diákotthon – felkészítő pedagógus: Nagykovácsi Istvánné
VI. helyezett: **Czinege Levente**, VIII. helyezett: **Istráb Csenge** – Kossuth Lajos Általános Iskola – felkészítő pedagógus: Dévaványai Halasy Erika
(Folytatás a következő lapszámunkban)



LOMBHULLATÓ SZÜNIDEI KÉZMŰVES JÁTSZÓHÁZ A GYERMEKKÖNYVTÁRBAN

November 2. szerda 9 óra Az erdő kincsei – kézműveskedés az erdő ajándékainak felhasználásával. Sági Mária környezeti nevelő vezetésével. November 3. csütörtök 9 óra Őszi varázslatok – őszi jelképek és motívumok készítése különböző technikákkal. November 4. péntek 9 óra Gesztenye Guszti és barátai – barkácsolás őszi termésekből. A részvételi díj: 200 Ft/nap/fő

Dömötör-napi vásár – A Dömötör-napi országos állat- és kirakodóvásár

2011. október 30-án kerül megrendezésre Nagykőrös Város Vásárterén.

A fűtési szezon veszélyei

Minden évszaknak megvannak a jellemző kockázati tényezői. Az őszi-téli hónapokban ezek a kockázati tényezők a fűtőberendezések nem megfelelő működésekor a lakóterbe került szén-monoxid, illetve az ünnepek alkalmával használt nyílt gyertyaláng és a villamos karácsonyfadíszek. A tűz miatt bekövetkezett halálesetek kétharmada a fűtési szezon idejére esik.

A készülékek karbantartásának, tisztításának elmulasztása okozza a balesetek, a szén-monoxid-mérgezések 90 százalékát. A szakemberek szerint elég egy pókháló, amelyre falevelek rakódnak, hogy elduguljon a kémény, és családi tragédiához vezessen.

A mérgezés megelőzése érdekében kiemelten fontos a fűtési szezon beállta előtti ellenőrzés, átvizsgálás, illetve hogy soha ne használják a sütőt a konyha vagy a lakás fűtésére, ne működtessék a benzinüzemű gépeket zárt térben, ügyeljenek rá, hogy a füstöt, égéstermékot elvezető csövek, kémények ne duguljanak el. Nagyobb biztonság ad, ha a lakásban található szén-monoxidszint-mérő készülék, amely jelzi, ha a lakás levegőjébe mérgező gáz került.

A szén-monoxid-mérgezés tünetei: szédülés, nehézlégzés, fejfájás, émelygés, hányinger, gyengeség, súlyos esetben ájulás. Ha ezek közül valamelyiket, vagy több tünetet is tapasztal, azonnal menjen friss levegőre és hívjon orvost.

Nagykőrös, 2011. október 15.

TÚZOLTÓ-PARANCSNOKSÁG



ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér

2011. október 29–30-án

dr. Évin Sándor

Nyársapát, Vasút d. 6.

Tel.: 53/389-023; 06-20/978-2740

2011. október 31. – november 1.

dr. Zsoldos Zoltán

Nagykőrös, Kecskeméti út 58.

Tel.: 53/350-703

FOGADÓÓRÁK 2011. november hónapban

DR. CZIRA SZABOLCS polgármester és országgyűlési képviselő

2011. november 10. (csütörtök) 13.00 órától

Helye: Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
(Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 12. szoba)

KUSTÁR TAMÁS alpolgármester

2011. november 28. (hétfő) 13.30–14.30 óráig

Helye: Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
(Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 12. szoba)

DR. KÖRTVÉLYESI ATTILA alpolgármester

2011. november 14. (hétfő) 13.00–14.00 óráig

Helye: Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal
(Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 11. szoba)

KÉPVISELŐ NEVE	FOGADÓÓRA NAPJA	HELYE
Dénes Dénes települési képviselő	2011. november 23. (szerda) 18.00 órától	Nagykőrös, Botond u. 2.
G. Kovács Sándor 4. számú választókerület	2011. november 16. (szerda) 16.00–17.00 óráig	II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola (Nagykőrös, Kecskeméti út 39–41.)
Illés Sándor 6. számú választókerület	2011. november 9. (szerda) 17.00 órától	Hétszínvirág Óvoda (Nagykőrös, Ifjúság u. 22.)
Jeruskáné Berényi Erzsébet 2. sz. választókerület	2011. november 14. (hétfő) 17.00 órától	Petőfi Sándor Általános Iskola és Diákotthon (Nagykőrös, Vadas u. 2.)
Nagy Balázs 8. számú választókerület	2011. november 9. (szerda) 16.00–18.00 óráig	Fidesz-iroda (Nagykőrös, Kossuth L. u. 2.)
Sebestyenné Angyal Zsuzsanna 7. sz. választókerület	2011. november 9. (szerda) 17.00–18.00 óráig	Kossuth Lajos Általános Iskola (Nagykőrös, Kinizsi u. 4.)
Szabóné Irházi Zsuzsanna 5. sz. választókerület	2011. november 9. (szerda) 17.00–18.00 óráig	Fidesz-iroda (Nagykőrös, Kossuth L. u. 2.)

A Nagykőrös Város Önkormányzattal szerződéses viszonyban álló ügyvédi iroda képviselője 2011. november 21-én 13.30–16.30 óráig fogadóórát tart a Polgármesteri Hivatalban (Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 13.).

FELHÍVÁS

Nagykőrös Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata nevében tájékoztatom Nagykőrös város lakosságát, hogy a 2011. november 2-án (szerda) 15.00 órakor kezdődő képviselő-testületi ülés keretén belül

KÖZMEGHALLGATÁSRA kerül sor

Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Szabadság tér 5. szám alatti épületének fszt. 9. sz. helyiségében.

Napirend: Állampolgárok és helyben érdekelt szervezetek képviselőinek KÖZERDEKŰ kérdései, javaslatai.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Keskeny Rudolf s. k. elnök



GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2011. október 24-étől:

Cifrakert Gyógyszertár
Nagykőrös, Ceglédi út 32.

Tel.: 53/552-134

2011. október 31-étől:

Ezüst Patika Gyógyszertár
Nagykőrös, Széchenyi tér 8.

Tel.: 53/552-114

FELHÍVÁS

Felhívjuk a tisztelt állampolgárok figyelmét, hogy a 2011. évi munkaszüneti napok körüli munkarendről szóló 7/2010. (XII. 14.) NGM rendeletnek megfelelően

2011. október 31. (hétfő) pihenőnap

2011. november 1. (kedd)

Halottak napja – munkaszüneti nap

2011. november 4. (péntek)

Munkanap: 8.00–13.00

Ügyfélfogadás: 8.00–12.00

2011. november 5. (szombat)

Munkanap: 8.00–13.00.

Ügyfélfogadás: 8.00–12.00

Megértésüket köszönjük!

Dr. Nyíkos Sára s. k.
jegyző



A szennyvízberuházás munkálatainak ütemezése

Az építés ideje alatt biztosan lesznek átmeneti nehézségek, ezért kérjük türelmüket, illetve a kivitelező szakembereivel való együttműködést.

Az október 24-e és november 12-e közötti időszakban előreláthatóan a következő utcákat fogja érinteni a munkavégzés:

Árboz utca, Bálvány utca, Bem József utca, Beniczky utca, Biczó Géza utca, Brassói utca, Dévai utca, Dobó utca, Encsi utca, Eperjes utca, Fűzfa utca, Ilosvay utca, Kárpát utca, Kecskeméti út, Lázár Vilmos utca, Sírátó utca, Szolnoki út, Szoros utca, Tormás utca, Tündér utca, Vasvári utca, Zrínyi utca.

A felsorolásban vastaggal kiemelt utcák Nagykőrös gyűjtőútjait jelzik.

Október 24. és november 4. között a tervek alapján az alábbi útlezárások, korlátozások lesznek a városban:

– A felsorolt utcákon reggel 7 óra és délután 17 óra között teljes pályás útlezárások várhatók.

– A Szolnoki út Encsi utca és Nagykőrös vége tábla közötti szakaszán 30-as forgalomkorlátozás van érvényben.

– A Szolnoki úton az Encsi és a Lőcsei utcák közötti szakaszon jelzőlámpás forgalomirányítás van érvényben.

– A Szolnoki úton a Váncsodi és az Alsónyomási utcák közötti szakaszon jelzőlámpás forgalomirányítás van érvényben.

A projekttervben (Nagykőrös, Szabadság tér 4. I. emelet) lehetőség van mind a személyes, mind a telefonos tájékoztatás igénybevételére is.

Személyes ügyfélfogadás

Hétfő: 14–16 óra

Szerda: 8–10 óra

Péntek: 10–12 között

Telefonos tájékoztatás

Munkanapokon 8–10 óra között.

Telefonszám: 06-53/550-376

E-mail: csatornainfo@4sales.hu



MAGYARORSZÁG MEGÚJUL